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.TA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, REALIZADA NO DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSETE (05- 
PA-2017). 

No dia cinco de junho, na Câmara Municipal de Mariana, às nove horas e quarenta e nove minutos, 

4 comissão de Viação. Obras Públicas. Agricultura, Indústria. Comércio e Meio Ambiente 

(Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves: Vogal: Deyvson Ribeiro). 
% reunião foi presidida pelo vereador Marcelo Macedo. A vereadora Daniely procedeu à leitura da 
ata de reunião de comissão, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. presidente agradec-ndo pela 
resença de todos. Estiveram presentes o vereador Bruno Mol; os representantes do município: 
irocuradora Municipal. Inez Nezolda Gomes de Lima; Secretário de Meio Ambiente, Rodrigo 

Carneiro: Assessora Técnica da procuradoria, Lenice Neves Guimarães. Representantes da Vale: 
Marco Antônio Resende, Meio Ambiente; Antônio Costa, Relações Institucionais. Representantes 
da Samarco: Elaine Elizabeth Alves, Meio Ambiente; Mauricio Pellegrino de Souza, Advogado 

|xterno; Guilherme Lousada, Relações Institucionais. Representantes da Fundação Renova: 
bFuzimar Augusto da Rocha Rosado, Licenciamento e Gestão Ambiental: Jose Ricardo Ferreira, 
|. clações Institucionais; Carina: Advogada. Com a palavra, a procuradora Inez Nezolda explanou 
sobre o que irla ser apresentado às empresas Samarco, Vale e Fundação Renova porque essa 
apresentação já foi feita para o executivo, vereadores e em audiência pública, dizendo que é um 
dia solene pois é dia Nacional do Meio Ambiente, e que nesse dia está sendo encerrado o processo 
ie aprovação do Código Ambiental de Mariana. O Sr. Presidente solicitou que fosse apresentado 
somente a parte que cabe as empresas e sugeriu à Procuradora marcar com cada empresa para 

esentação na integra desse código. O presidente informou que o projeto sobre o código não vai 
para votação nesta Casa por enquanto. porque ainda vai para o crivo das empresas. Com a palavra, 
à Sra, Lenice fez a apresentação do código para os representantes das empresas presentes. Com a 
palavra, Elaine, representante da empresa Samarco, disse que vai licenciar sim. O presidente 

YMarcelo solicitou a elaboração de uma ata na reunião entre o executivo e as empresas a ser realizada 
no dia o1to de junho na prefeitura e pediu o encaminhamento dessa ata a Casa. O vereauor Bruno 
onestionou como vai ficar com relação a aprovação desse projeto nessa Casa se vai ser analisado 
pelas empresas. O presidente esclareceu que quando fizer as alterações desse projeto será 
encaminhado para a comissão permanente para ser avaliado e depois para aprovação de todos os 
vereadores. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às onze horas e sete minutos. / F / n 


